



PRESS / MEDIA COVERAGE OVER BLW, VARANASI

आजाद पत्र, लखनऊ

(पृष्ठ सं.03)

दिनांक: 01.08.2021

वित्तीय वर्ष 2021-22 में बरेका ने 100 वा रेल इंजन बनाकर किया राष्ट्र को समर्पित

- हेल्थकेयर वर्कर्स ने हरी झण्डी दिखाकर किया रेल इंजन को रवाना
- 6000 अश्व शक्ति का मालवाहक 6000 टन की मालगाड़ी को खींच सकता है अकेले

आजाद पत्र न्यूज

वाराणसी। महाप्रबन्धक अंजली गोयल की उपस्थिति में शनिवार को न्यू लोको टेस्ट शाप में आयोजित एक समारोह में आकर्षक रंग संयोजन एवं पुष्प से सुसज्जित वित्तीय वर्ष 2021-22 में निर्मित 100वें रेल इंजन डब्ल्यूजी9एचसी को हेल्थकेयर वर्कर्स (कोरोना वारियर्स) ने विधिवत



पूजन के साथ हरी झण्डी दिखाकर राष्ट्र की सेवा में समर्पित किया। इस अवसर पर महाप्रबन्धक ने कोविड-19 के खिलाफ अथक लड़ाई में हेल्थकेयर वर्कर्स के योगदान के लिए 100वें रेलइंजन को मेडिकल टीम को समर्पित किया। साथ ही कोविड प्रोटोकॉल का पालन करते हुए उत्पादन जारी रखने के लिए बरेका के

अधिकारियों एवं कर्मचारियों के प्रयासों की भी सराहना की। यह उपलब्धि और भी प्रशंसनीय है। क्योंकि बरेका कर्मचारीगण कोविड-19 की द्वितीय लहर से गंभीर रूप से प्रभावित होते हुए भी लगभग 25 प्रतिशत कर्मचारी कोविड पोजेटिव थे। सारी गतिविधि 50 प्रतिशत कर्मचारी क्षमता द्वारा की गयी थी।



यह रेलइंजन 6000 अश्व शक्ति का मालवाहक विद्युत लोको 6000 टन की मालगाड़ी को अकेले खींच सकता है। इसमें रिजेनेरेटिव ब्रेकिंग सिस्टम की वजह से 15 से 20 प्रतिशत ऊर्जा की बचत होगी। इसकी अधिकतम गति 100 किलोमीटर प्रति घंटा है। इसमें चालक की सुविधा के लिए चालक कक्ष को पूर्णतया

वातानुकूलित बनाया गया है। यह रेलइंजन पूर्व रेलवे के आसनसोल विद्युत लोको शेड को भेजा गया। प्रधानमंत्री के आत्मनिर्भर भारत मिशन में इन इंजनों के निर्माण में लगभग 98% स्वदेशी उपकरणों का प्रयोग हुआ है। इससे एमएसएमई और घरेलू विनिर्माण क्षेत्र को काफी सहायता मिल रही है।

वित्तीय वर्ष 2021-22 में बरेका निर्मित 100वें रेल इंजन वैगन 9एचसी राष्ट्र को समर्पित



नई दिल्ली

महाप्रबन्धक सुश्री अंजली गोयल की गरिमामयी उपस्थिति में आज दिनांक 31 जुलाई 2021 को न्यू लोको टेस्ट शॉप में आयोजित एक सादे समारोह में आकर्षक रंग संयोजन एवं पुष्प से सुसज्जित वित्तीय वर्ष 2021-22 में निर्मित 100वें रेल इंजन वैग 9एचसी का आज हेल्थकेयर वर्कर्स (कोरोना वारियर्स) द्वारा विधिवत् पूजन के साथ हरी झण्डी दिखाकर राष्ट्र की सेवा में समर्पित किया गया।

इस अवसर पर महाप्रबन्धक महोदया ने कोविड-19 के खिलाफ अथक लड़ाई में हेल्थकेयर वर्कर्स (कोरोना वारियर्स)

के योगदान के लिए 100वें रेल इंजन को मेडिकल टीम को समर्पित किया। साथ ही कोविड प्रोटोकॉल का पालन करते हुए उत्पादन जारी रखने के लिए बरेका के अधिकारियों एवं कर्मचारियों के प्रयासों की भी सराहना की। यह उपलब्धि और भी प्रशंसनीय है, क्योंकि बरेका कर्मचारीगण कोविड-19 की द्वितीय लहर से गंभीर रूप से प्रभावित होते हुए भी, लगभग 25 प्रतिशत कर्मचारी कोविड पोजेटिव थे, सभी गतिविधि 50 प्रतिशत कर्मचारी क्षमता द्वारा की गयी थी। उल्लेखनीय है कि यह 100वें रेल इंजन - 6000 अश्व शक्ति का मालवाहक विद्युत

लोको 6000 टन की मालगाड़ी को अकेले खींच सकता है। इसमें रिजेनरेटिव ब्रेकिंग सिस्टम की वजह से 15 से 20 प्रतिशत ऊर्जा की बचत होगी। इसकी अधिकतम गति 100 किलोमीटर प्रति घंटा है। इसमें चालक की सुविधा के लिए चालक कक्ष को पूर्णतया वातानुकूलित बनाया गया है। यह रेल इंजन पूर्व रेलवे के आसनसोल विद्युत लोको शेड को भेजा गया।

माननीय प्रधानमंत्री के आत्मनिर्भर भारत मिशन में इन इंजनों के निर्माण में लगभग 98 फीसदी स्वदेशी उपकरणों का प्रयोग हुआ है। इससे एमएसएमई और घरेलू विनिर्माण क्षेत्र को काफी सहायता मिल रही है।

100वां रेल इंजन राष्ट्र को समर्पित

वाराणसी। महाप्रबन्धक सुश्री अंजली गोयल की गरिमामयी उपस्थिति में शनिवार को न्यूध लोको

द्वारा विधिवत् पूजन के साथ हरी झण्डी दिखाकर राष्ट्रे की सेवा में समर्पित किया गया। इस अवसर पर

उत्पादन जारी रखने के लिए बरेका के अधिकारियों एवं कर्मचारियों के प्रयासों की भी सराहना की। यह

से 20 प्रतिशत ऊर्जा की बचत होगी। इसकी अधिकतम गति 100 किलोमीटर प्रति घंटा है। इसमें चालक की सुविधा के लिए चालक कक्ष को पूर्णतया वातानुकूलित बनाया गया है। यह रेलइंजन पूर्व रेलवे के आसनसोल विद्युत लोको शेड को भेजा गया। प्रधानमंत्री के आत्मनिर्भर भारत मिशन में इन इंजनों के निर्माण में लगभग 98 ब्र स्वदेशी उपकरणों का प्रयोग हुआ है। इससे एमएसएमई और घरेलू विनिर्माण क्षेत्र को काफी सहायता मिल रही है।



टेस्ट शॉप में आयोजित एक सादे समारोह में आकर्षक रंग संयोजन एवं पुष्प से सुसज्जित वित्तीय वर्ष 2021-22 में निर्मित 100वें रेल इंजन "WAG9HC" का शनिवार को हेल्थसकेयर वर्कर्स कोरोना वारियर्स

महाप्रबन्धीक महोदया ने कोविड-19 के खिलाफ अथक लड़ाई में हेल्थकेयर वर्कर्स कोरोना वारियर्स के योगदान के लिए 100 वें रेलइंजन को मेडिकल टीम को समर्पित किया। साथ ही कोविड प्रोटोकॉल का पालन करते हुए

उल्लेखनीय है कि यह 100वें रेलइंजन - 6000 अश्व शक्ति का मालवाहक विद्युत लोको 6000 टन की मालगाड़ी को अकेले खींच सकता है। इसमें रिजेनरेटिव ब्रेकिंग सिस्टम की वजह से 15

उपलब्धि और भी प्रशंसनीय है, क्योंकि बरेका कर्मचारी गण कोविड-19 की द्वितीय लहर से गंभीर रूप से प्रभावित होते हुए भी, लगभग 25 प्रतिशत कर्मचारी कोविड पोजेटिव थे, सभी गतिविधि 50 प्रतिशत कर्मचारी क्षमता द्वारा की गयी थी।

दिनांक: 01.08.2021



बरेका ने 100वां लोको रेल इंजन को दिखाई हरी

वाराणसी (रणभेरी)। बरेका में महाप्रबंधक अंजली गोयल की उपस्थिति में शनिवार को न्यू लोको टेस्ट शॉप में वित्तीय वर्ष 2021-22 में निर्मित 100वें रेल इंजन डब्ल्यूएजी9एचसी को कोरोना वॉरियर्स (स्वास्थ्य कर्मियों) द्वारा पूजन के बाद हरी झंडी

दिखाकर राष्ट्र को समर्पित किया गया। यह मालवाहक विद्युत लोको रेल इंजन छह हजार टन की मालगाड़ी को खींचने में सक्षम है। रिजेनरेटिव ब्रेकिंग सिस्टम की वजह से 15 से 20 प्रतिशत ऊर्जा की बचत होगी। इसकी अधिकतम गति 100 किलोमीटर प्रति घंटा है। चालक कक्ष को पूरी तरह से वातानुकूलित बनाया गया है। यह रेल इंजन पूर्व रेलवे के आसनसोल विद्युत लोको शोड में भेजा गया। महाप्रबंधक ने कोरोना के खिलाफ लड़ाई में योगदान देने पर मेडिकल टीम को भी इस इंज को हरी झंडी दिखाने का अवसर दिया। साथ ही कोरोना नियमों का पालन कर उत्पादन जारी रखने के लिए अधिकारियों एवं कर्मचारियों की सराहना की। उन्होंने कहा कि बरेका के 25 फीसदी कर्मचारी दूसरी लहर में प्रभावित हुए। बावजूद 50 प्रतिशत कर्मचारियों ने इस कार्य को पूरा किया है। बताया कि प्रधानमंत्री के आत्मनिर्भर भारत मिशन में इन इंजनों के निर्माण में लगभग 98 प्रतिशत स्वदेशी उपकरणों का प्रयोग हुआ है। इससे एमएसएमई और घरेलू निर्माण क्षेत्र को काफी सहायता मिल रही है।

दिनांक: 01.08.2021

बरेका के 12 पर्यवेक्षक/ कर्मचारी सेवानिवृत्त

वाराणसी। बनारस रेल इंजन कारखाना में जुलाई माह में श्री सरदार सिंह, कार्यालय अधीक्षक एवं जोनल सचिव ऑल इंडिया एस.सी.-एस.टी रेलवे इम्प्लाय इज एशोसिएशन, वाराणसी सहित कुल 13 पर्यवेक्षक व कर्मचारी सेवानिवृत्त हुए। आज 31 जुलाई को कीर्ति कक्ष में आयोजित विदाई समारोह में जुलाई माह में सेवानिवृत्त होनेवाले कर्मचारियों को प्रमुख मुख्यष कार्मिक अधिकारी श्री प्रदीप कुमार सिंह द्वारा सेवानिवृत्ति के पश्चात् संपूर्ण देयताओं का एकमुश्त भुगतान किया गया ।

इस सेवानिवृत्ति समारोह में प्रमुख मुख्यर कार्मिक अधिकारी ने सेवानिवृत्त कर्मियों को मेडल एवं फोल्डर भेंट कर भावभीनी विदाई दी । इस अवसर पर वरिष्ठ कार्मिक अधिकारी/मु. श्री राज कुमार गुप्ता, वरिष्ठ कार्मिक अधिकारी/स्टा फ श्री आर.के.चौधरी, जन सम्पर्क अधिकारी श्री राजेश कुमार सहित काफी संख्याक में लोग उपस्थित थे ।

दिनांक: 02.08.2021

अनुपम शर्मा बने पूर्व मध्य रेल के नए महाप्रबंधक

हाजीपुर। अनुपम शर्मा ने पूर्व मध्य रेल के नए महाप्रबंधक का पदभार ग्रहण कर लिया। इसके पूर्व वह दक्षिण पूर्व रेलवे में अपर महाप्रबंधक के पद पर कार्यरत थे, जबकि बनारस रेल इंजन कारखाना की महाप्रबंधक अंजली गोयल पूर्व मध्य रेल के महाप्रबंधक का अतिरिक्त कार्य देख रही थीं। श्री शर्मा भारतीय रेल यांत्रिक इंजीनियरिंग सेवा के अधिकारी हैं। उन्होंने स्पेशल क्लास रेलवे अप्रेंटिस जमालपुर में 1982 में योगदान दिया। उन्हें भारतीय रेल में 35 वर्षों से अधिक समय कार्य करने का अनुभव है।

